
 

Retro-HiFi-Plattenspieler 

Model-Nr.: HIF2004BT 

 

Retro-HiFi-Plattenspieler mit UKW / CD / MP3/CD / USB / Bluetooth 

Deutsche Bedienungsanleitung: Seite 1 
Retro HiFi turntable with FM / CD / MP3/CD / USB / Bluetooth 

English user manual: page 19 

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig vor der Erst- Inbetriebnahme und verwahren Sie die Anleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. 
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SICHERHEITSHINWEISE & KOPFHÖRER-WARNHINWEIS  

Warnlabel 

 

Bedienungs- und Wartungsanweisungen (Service) in diesem Handbuch 
Sind unbedingt zu befolgen. Eine Verwendung des Gerätes anders als in 
dieser Anleitung beschrieben, kann zu gesundheitlichen Schäden, einem 
Defekt des Gerätes und zum Ausschluss der Garantie führen. 

 

Das Gerät ist als LASERPRODUKT der Klasse 1 klassifiziert. Die 
Veränderung von Steuerungen, Einstellungen oder die Durchführung 
anderer als der hier beschriebenen Verfahren kann zu einer gefährlichen 
Strahlenexposition führen. 

 

Achtung nicht in die Lasereinheit schauen da dies zu Verletzungen an 
den Augen führt. 

 

Um die Gefahr elektrischer Schläge auszuschließen, öffnen Sie das Gerät 
nicht. Das Öffnen des Gerätes führt zum Ausschluss der Garantie. 
Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Fachwerkstatt und 
Qualifizierten Personen durchgeführt werden. Im Innern befinden sich 
keine vom Benutzer selbst instandsetzbaren Teile. 

DC-12V Dieses Gerät ist für DC 12V Netzspannung ausgelegt. Bei längerer 
Nichtbenutzung des Geräts ziehen Sie das Netzteil vom Gerät ab. 

 

Das Gerät wird mit einem externen Netzteil betrieben. Um 
Beschädigungen am Gerät zu vermeiden verwenden Sie nur 
Originalzubehör das mit den Angaben in dieser Anleitung übereinstimmt. 

 

Setzen Sie das Gerät kein Spritzwasser oder hoher Luftfeuchtigkeit aus 
und stellen Sie keine mit Flüssigkeiten gefüllten Gegenstände wie Vasen 
auf das Gerät. 

 

Stellen Sie das Gerät so auf, dass immer eine ungestörte Frischluftzufuhr 
sichergestellt ist. Stellen Sie das Gerät keinesfalls auf Teppiche oder in 
die Nähe von Gardinen auf und bauen Sie das Gerät nicht in 
Bücherregale ein. 

 

Setzen Sie das Gerät weder direkter Sonneneinstrahlung noch 
Wärmequellen wie Heizungen oder Öfen aus und stellen Sie keine 
offenen Flamen wie Kerzen auf das Gerät. 
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SICHERHEITSHINWEISE & KOPFHÖRER-WARNHINWEIS  

1. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät das erste Mal in Betrieb 
nehmen. 

2. Diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen gut aufbewahren. 
3. Das Gerät nur so wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben verwenden. Eine Verwendung anders 

als in dieser Anleitung beschrieben führt zum Ausschluss der Garantie. 
4. Das Gerät darf keinem Tropf oder Spritzwasser ausgesetzt werden und es dürfen keine mit Flüssigkeiten 

gefüllten Gegenstände wie Vasen auf das Gerät gestellt werden. Nur in trockenen Regionen benutzen. 
5. Setzen Sie das Gerät weder direkter Sonneneinstrahlung noch Wärmequellen wie Heizungen oder Öfen 

aus und stellen Sie keine offenen Flamen wie Kerzen auf das Gerät. 
6. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 
7. Das Gerät wird mit einem externen DC 12V Netzteil betrieben. Um Beschädigungen am Gerät zu 

vermeiden verwenden Sie nur Originalzubehör das mit den Angaben in dieser Anleitung übereinstimmt. 
8. Nur Zubehör und Ersatzteile verwenden die vom Hersteller frei gegeben sind.  
9. Stellen Sie das Gerät nur in ausreichend belüfteten Umgebungen auf. Stellen Sie das Gerät auf eine 

ebene und stabile Oberfläche.  
10. Nicht Temperaturen über 35 ° C aussetzen. Beim Aufstellort darauf achten das 30 cm nach hinten und 

der Oberseite des Gerätes und 5 cm von jeder Seite eingehalten werden. 
11. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien / Akkus umweltgerecht und beachten Sie die Entsorgungshinweise 

in dieser Anleitung. 
12. Achten Sie stets darauf, dass Sie das Gerät vor dem Transport oder der Reinigung vom Netzteil trennen. 

Reinigen Sie es nur mit einem trockenen Tuch. 
13. Bei Gewitter oder wenn das Gerät für längere Zeit nicht benutzt wird trennen Sie das Gerät vom 

Stromnetz. 
14. Dieses Gerät hat keine durch den Nutzer zu wartenden Teile. Versuche Sie nicht, dieses Gerät selbst zu 

reparieren. Nur qualifiziertes Servicepersonal darf die Wartung durchführen. Bei einem Defekt 
reklamieren Sie das Gerät bei Ihrem Händler oder dem Herstellerservice. 

15. Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt und beachten Sie, dass keine Gegenstände durch die 
Lüftungsöffnungen in das Gerät gesteckt werden. Dies kann zu einem tödlichen elektrischen Schlag 
führen. 

16. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Fernsehgeräten, Lautsprechern und anderen Objekten, die 
starke Magnetfelder erzeugen auf. 

Kopfhörer-Warnhinweis 
Stellen Sie die Lautstärke des Gerätes auf ein Minimum ein, bevor Sie Kopfhörer verwenden. Eine zu hoch 
eingestellte Lautstärke über einen langen Zeitraum kann zur Beeinträchtigung / Schädigung des Gehörs 
führen. Verwenden Sie daher, um Ihr Gehör zu schonen eine angenehme Lautstärke Einstellung. 
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LIEFERUMFANG UND GERÄT FÜR DIE NUTZUNG VORBEREITEN  

Lieferumfang 
 Hauptgerät  Fernbedienung inkl. 

Batterie 
 Netzteil 

 Bedienungsanleitung  UKW-Wurfantenne  

Auspacken und Einrichten 
1. Nehmen Sie das Gerät vorsichtig aus dem Karton und entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial 

vom Gerät. Achtung: Ein Teil vom Zubehör befindet sich im seitlichen Styropor in einer Pappschachtel. 
2. Entnehmen Sie das Zubehör und kontrollieren Sie dieses auf Vollständigkeit.  
3. Ziehen Sie die Plastiktransportsicherung am unteren Ende der Fernbedienung heraus damit die Batterie 

Kontakt zur Fernbedienung hat. 
4. Wickeln Sie das Netzteilkabel und die Antenne ab und ziehen Sie diese auf seine volle Länge aus. 
5. Stellen Sie das Gerät auf eine stabile und ebene Fläche. 
6. Verbinden Sie das Netzteil mit dem Gerät (DC-Anschluss) und einer Haushaltssteckdose (AC 230V). 
7. Heben Sie den Plattenspielerdeckel an bis dieser 

einrastet und entfernen Sie vorsichtig die weiße 
Kunststoffabdeckung der Tonabnehmernadel, 
indem Sie diese in Pfeilrichtung abziehen. Achten 
Sie darauf, dass die Tonabnehmernadel beim 
Entfernen der Kunststoffabdeckung nicht 
beschädigen wird. 

8. Entfernen Sie den Kabelbinder, mit dem der 
Tonarm während des Transports gesichert ist. 

9. Lösen Sie die Tonarm-Verriegelung indem Sie 
diese anheben 

10. Das Gerät ist nun für die Nutzung vorbereitet. Die 
Funktionen werden auf den nächsten Seiten erklärt. 

 

 

 

 

  

Tonarm-Verriegelung 
 

Kunststoffabdeckung für Tonabnehmernadel Richtung zum 
Entfernen der 
Kunststoffabdeckung 
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GERÄT FÜR DIE NUTZUNG VORBEREITEN  

Stromquelle 
Dieses Gerät ist für den normalen Haus-Betrieb 
ausgelegt. Der Versuch, das Gerät mit einer 
anderen Stromquelle zu betreiben als in der 
Anleitung oder auf dem Typenschild angegeben, 
kann zu Schäden am Gerät führen, die nicht von 
der Garantie abgedeckt sind. 

Wichtig! Anheben und Absenken des Plattenspielerdeckels 
1. Um den Deckel zu öffnen, heben Sie diesen bis zum Anschlag an, bis die Deckelhalterung in der 

geöffneten Position einrastet. 
2. Um den Deckel zu schließen, heben Sie ihn leicht an und ziehen Sie die Deckel-Haltevorrichtung, dass 

diese nicht mehr einrastet und senken Sie ihn dann vorsichtig ab. 
3. Um eine Beschädigung des Gerätes zu vermeiden, darf der Deckel niemals gewaltsam geschlossen oder 

geöffnet werden. 
4. Heben Sie den Deckel immer an, um die Deckelhalterung zu lösen. 

Schützen Sie Ihre Möbel 
Dieses Modell ist mit rutschfesten Gummifüßen ausgestattet, die ein Verrutschen des Geräts beim Betätigen 
der Bedienelemente verhindern. Diese Füße bestehen aus einem Gummimaterial, das speziell dafür 
entwickelt wurde, keine Spuren oder Flecken auf Ihren Möbeln zu hinterlassen. Bestimmte Arten von 
Möbelpolituren auf Ölbasis, Holzschutzmittel oder Reinigungssprays können jedoch dazu führen, dass die 
Gummifüße weich werden und Abdrücke oder Gummirückstände auf den Möbeln hinterlassen. Um Schäden 
an Ihren Möbeln zu vermeiden, empfehlen wir Ihnen, kleine selbstklebende Filzpads zu kaufen und diese Pads 
auf die Unterseite der Gummifüße zu kleben, bevor Sie das Produkt auf feine Holzmöbel stellen. 

Geräteflege 
Wenn das Gerät verstaubt ist, wischen Sie dieses mit einem weichen, nicht scheuernden Staubtuch ab. Wenn 
die Holzelemte mit Fingerabdrücken verschmutzt sind, können Sie ein handelsübliches Reinigungsspray zum 
Abstauben und Polieren verwenden, vermeiden Sie es jedoch, die Kunststoff- oder Metallteile vom Gerät zu 
besprühen. Wir empfehlen, den Reiniger auf ein Staubtuch zu sprühen und nicht direkt auf das Gerät, um zu 
vermeiden, dass etwas von dem Spray auf die Kunststoff- oder Metallteile gelangt. 

Fernbedienung Batterie tauschen 
Das Batteriefach befindet sich auf der Unterseite der Fernbedienung und wird über die Rückseite der 
Fernbedienung geöffnet. 

1.  Drücken Sie die kleine Lasche nach rechts und ziehen Sie den 
Batterieschlitten aus der Fernbedienung heraus. 

2. Legen Sie eine Batterie CR-2025 in das Batteriefach ein. Beachten Sie 
dabei die Polaritätsmarkierungen im Batteriefach. Die + Seite der 
Batterie zeigt zur Rückseite der Fernbedienung. 

3. Schieben Sie das Batteriefach jetzt wieder in die Fernbedienung rein. 

HINWEIS: 
 Bei Auslieferung befindet sich eine Batterie in der Fernbedienung. Ziehen Sie den 

Batteriekontaktschutz am unteren Ende der Fernbedienung aus damit die Batterie Kontakt zur 
Fernbedienung erhält.  

Steckdose 
AC 230V 

AC / DC Netzteil  
Input: AC 230V 
Output: DC 12V 

DE 
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BEDIENTASTEN UND ANSCHLÜSSE  

Bedienfeld am Gerät 

 

Hinweis:  
 Beachten Sie das manche Funktionen nur am Gerät bzw. nur an der Fernbedienung ausgeführt 

werden können. 
1. Lautsprecher Tonausgabe 
2. USB USB-Buchse für die Musik-Wiedergabe. 
3. EAR Kopfhörer-Ausgang zum Anschließen von Kopfhörern (3,5mm). 
4. VOLUME + / - Lautstärke-Regler zum Verstellen der Lautstärke. 
5. AUX AUX IN-Buchse zur Musik-Wiedergabe Ihrer externen Geräte auf der HIF2004BT. 
6. Power Gerät Einschalten / Ausschalten (Standby). 
7. REC Aufnahme auf USB starten 
8. Anzeige Zeigt die Titel-Nr. 
9. SENSOR IR-Empfänger für die Fernbedienung. 
10. POWER LED leuchtet wenn das Gerät eingeschaltet ist. 
11. UKW ST. LED leuchtet wenn eine Stereo-Radiosignal erkannt wird. 
12. BT Bluetooth-Modus Taste. 
13. UKW UKW-Modus Taste. 
14. CD/USB CD-Modus Taste / USB-Modus Taste. 
15. PHONO/AUX Plattenspieler-Modus Taste / AUX-Modus Taste. 
16. CD-Laufwerk Legen Sie hier eine CD für die CD-Musik-Wiedergabe ein. 
17. UKW-Skala Zeigt an welche Frequenz ausgewählt ist. 
18. PLAY/PAUSE Wiedergabe/Pause-Taste für die Musik-Wiedergabe. 
19. STOP Stopp-Taste für die CD und USB Wiedergabe. 
20. DN/FB Vorheriger Titel oder schnelles zurückspulen für die Musik-Wiedergabe. 
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BEDIENTASTEN UND ANSCHLÜSSE  

21. UP/FF Nächster Titel oder schnelles vorspulen für die Musik-Wiedergabe. 
22. TUNER +/- Frequenz-Regler zum Einstellen der Radio-Frequenz. 
23. P.MODE Wiedergabe-Modus einstellen oder CD/USB Programmierfunktion starten. 
24. OP/CL CD-Laufwerk öffnen und schließen. 

Fernbedienung 

Die Fernbedienung benutzt Infrarotwellen 
(IR). Halten Sie die Fernbedienung in die 
Richtung des Gerätes. Befindet sich die 
Fernbedienung außerhalb der Reichweite 
bzw. des Winkels, kann es vorkommen, dass 
die Fernbedienung nicht ordnungsgemäß 
funktioniert. 

 

Hinweis:  
 Alle Tasten der Fernbedienung haben 

die gleiche Funktion wie die Tasten 
am Gerät. 

 Die Fernbedienung kann nur für den 
CD-, CD/MP3- und USB-Modus 
verwendet werden. 

25. 
 

CD-Laufwerk öffnen oder schließen. 

26. 
 

USB-Aufnahme starten. 

27. 
 

Wiedergabe-Modus ändern. 

28. 
 

Wiedergabe / Pause. 

29. 
 

Vorheriger Titel oder zurückspulen. 

30. 
 

Nächster Titel oder vorspulen. 

31. 
 

Wiedergabe stoppen. 

32. 
 

Titel in 10er schritten zurück. 

33. 
 

Titel in 10er schritten überspringen. 

34. 
 

Zufällige Wiedergabe ein / aus. 

35. 
 

Ausgewählten USB Titel löschen. 

36. 
 

CD/USB Wiedergabe programmieren. 
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BEDIENTASTEN UND ANSCHLÜSSE  

Rückseite 

 
37. UKW ANT Schließen Sie hier die Antenne für den Radio-Empfang an. 
38. DC IN 12V Schließen Sie hier das Netzteil an. 

39. Plattenspieler-
Deckel 

Öffnen Sie den Plattenspielerdeckel, um Zugriff auf den Plattenspieler zu 
erhalten. 

Plattenspieler 

 
39. Deckel-Haltevorrichtung 
40. Plattenspieler-Teller 
41. 45rpm Adapter 
42. Tonarm-Heber 
43. Tonarm 
44. Autostopp-Funktion ein oder aus 
45. Geschwindigkeit Regler (33 / 45 / 78 rpm) 
46. Tonarm-Verriegelung 

37 
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GRUNDBEDIENUNG  

Einschalten / Ausschalten 
1. Um das Gerät einzuschalten, halten Sie die POWER-Taste zwei Sekunden lang gedrückt. 
2. Um das Gerät auszuschalten, halten Sie die POWER-Taste zwei Sekunden lang gedrückt und die LCD-

Anzeige zeigt „OFF“ an. 

Hinweis: 
 Das Gerät startet mit dem zuletzt aktiven Modus. 

Modus auswählen 
1. Drücken Sie die Taste BT, UKW, CD/USB oder PHONO/AUX, um zu einen entsprechenden Modus zu 

wechseln. 
2. Eine LED oberhalb der Modus-Tasten zeigt an welcher Modus aktuell aktiv ist. 

Hinweis: 
 Wollen Sie in den USB-Modus wechseln müssen Sie die CD/USB-Taste ein zweites Mal drücken. Das 

Gerät wechselt dann vom CD-Modus in den USB-Modus. 
 Wenn Sie den AUX-Modus nutzen möchten drücken Sie die PHONO/AUX-Taste. Es darf keine 

Schallplattenwiedergabe stattfinden und die Autostopp-Funktion muss auf Ein stehen (Phono hat 
gegenüber AUX-IN Priorität). 

Lautstärke einstellen 
 Die Lautstärke stellen Sie mit dem Lautstärke Regler ein. 

Automatische Abschaltung 
 Nach Beendigung der Wiedergabe schaltet sich das Gerät innerhalb von 10 Minuten automatisch aus, 

wenn kein Signal oder keine Wiedergabe stattfindet. 

Hinweis: 
 Ein zu niedrig eingestellter Lautstärkepegel am Gerät kann als kein Audiosignal erkannt werden. 

Falls das Gerät Trotz Wiedergabe abschaltet bitte die Lautstärke erhöhen. 

Wiedergabe-Modus einstellen 
1. Drücken Sie während der CD oder USB Wiedergabe die P.Mode-Taste mehrfach, um die verschiedenen 

Wiedergabe-Modi auszuwählen. 
2. Der aktuelle Wiedergabe-Modus wird im Display angezeigt. 
3. Die folgenden Wiedergabe-Modi stehen zur Auswahl: 

REP. Es wird nur der aktuelle Titel wiederholt wiedergegeben. 

 Alle Titel werden wiederholt wiedergegeben. 

RANDOM Zufällige Wiedergabe. 

ALBUM Nur das Album / Ordner wird wiedergegeben. Nur bei MP3 CD und USB verfügbar. 

Kopfhörer Betrieb 
Sie können den Ton des Geräts über die 3,5mm Kopfhörer-Buchse (EAR) an einen Kopfhörer (nicht im 
Lieferumfang enthalten) ausgeben. Bitte stellen Sie die Lautstärke auf einen niedrigen Pegel ein, bevor Sie den 
Kopfhörerstecker in das Gerät einstecken und beachten Sie die Kopfhörerwarnhinweise in dieser 
Bedienungsanleitung. 
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BETRIEBSMODI

Bluetooth-Modus
1. Drücken Sie die BT-Taste, um in den Bluetooth-Modus zu wechseln. Die LED oberhalb der BT-Taste

blinkt blau.
 Gerät Verbunden: Leuchtet blau
 Gerät nicht verbunden: LED blinkt blau

2. Starten Sie an Ihrem externen Bluetooth-Gerät z.B. Smartphone die Bluetooth-Suche und wählen Sie das
Gerät HIF2004BT aus.

3. Ein Ton ertönt aus der HIF2004BT wenn die Geräte verbunden sind.
4. Starten Sie die Wiedergabe an Ihrem externen Bluetooth-Gerät.
5. Wählen Sie bei der HIF2004BT den gewünschten Lautstärkewert aus und stellen Sie die Lautstärke an

Ihrem externen Bluetooth-Gerät fein ein.
6. Die Wiedergabe steuern Sie an Ihrem externen Bluetooth-Gerät oder mir den folgenden Tasten der

HIF2004BT.

Play/Pause Wiedergabe/Pause
DN/FF Vorheriger Titel
UP/FF Nächster Titel

Hinweise:
 Die Bluetooth-Reichweite beträgt ca. 10m und funktioniert am besten im Freien.
 Die Bluetooth-Verbindung wird automatisch wiederhergestellt, wenn die Geräte sich in

Reichweite befinden.
 Es können nur Bluetooth-Informationen empfangen und nicht gesendet werden. Das Koppeln

mit externen Bluetooth-Lautsprechern ist nicht möglich.
 Die Fernbedienung wird im Bluetooth-Modus nicht unterstützt.

UKW-Modus
1. Drücken Sie die UKW-Taste, um in den Radio-Modus zu wechseln.
2. Die Hintergrundbeleuchtung der UKW-Skala leuchtet und die LED oberhalb der UKW-Taste leuchtet rot.
3. Kontrollieren Sie das die Antenne mit dem Antenneneingang auf der Rückseite verbunden ist.
4. Drehen Sie den Tuner-Regler nach links oder rechts bis der Zeiger die Gewünschte Frequenz erreicht ist.

 Grob einstellen: Am äußeren Regler drehen.
 Fein einstellen: Am inneren Regler drehen.

Hinweis:
 Wenn ein Stereo-Signal erkannt wird leuchtet die UKW.ST-LED.
 Für den besten Empfang richten Sie die Antenne aus und probieren Sie mehrere Aufstellungsorte

aus.

CD-Modus
1. Drücken Sie die CD/USB-Taste, um in den CD-Modus zu wechseln. Die LED oberhalb der CD/USB-Taste

leuchtet rot.
2. Drücken Sie die OP/CL-Taste, um das Laufwerk zu öffnen. Im Display wird „OP“ angezeigt.
3. Legen Sie die CD mit der bedruckten Seite nach oben zeigend in das Laufwerk.
4. Drücken Sie erneut die OP/CL-Taste und das Laufwerk zu schließt. Im Display wird „CL“ angezeigt.
5. Im Display wird „Lod“ und „DISC“ angezeigt. Im Anschluss die wird die Anzahl der Titel auf der CD

angezeigt und die Wiedergabe beginnt mit dem ersten Titel.

Hinweis:
 Die CD-Funktion hat Priorität, wenn Sie den Modus auswählen.

DE 
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COMPACT-DISC-HINWEISE  

1. Verwenden Sie immer eine CD mit der Markierung wie abgebildet. 

 

2. Umgang mit der DISK 
 Nehmen Sie die CD aus der Hülle und legen Sie sie ein. 
 Berühren Sie nicht die reflektierende Oberfläche. 
 Kleben Sie kein Papier und schreiben Sie nicht auf der Oberfläche. 
 Biegen Sie die CD nicht. 

3. Lagerung 
 Bewahren Sie die CD in der Hülle auf. 
 Setzen Sie die CD keinem direkten Sonnenlicht, hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder 

Staub aus. 

 

4. Reinigung 
 Sollte die CD verschmutzt sein, wischen Sie Staub, Schmutz oder Fingerabdrücke mit einem weichen 

Tuch ab. 
 Die CD sollte von der Mitte zum Rand gereinigt werden. 

Richtig Falsch 

  
 Verwenden Sie niemals Benzol, Verdünner, Reinigungsflüssigkeit oder antistatisches Spray. 
 Schließen Sie unbedingt die CD-Klappe, damit das Objektiv nicht durch Staub verunreinigt wird. 
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BETRIEBSMODI  

USB-Modus 
1. Drücken Sie die CD/USB-Taste, um in den USB-Modus zu wechseln. Die LED oberhalb der CD/USB-Taste 

leuchtet rot. 
2. Drücken Sie die CD/USB-Taste ein zweites mal, um in den USB-Modus zu wechseln. Alternativ können 

Sie auf die Play/Pause-Taste auf der Fernbedienung für 3 Sekunden gedrückt halten, um zwischen USB-
Modus und CD-Modus zu wechseln. 

3. Stecken Sie ein USB-Stick in die USB Buchse ein und der USB-Stick wird geladen. 
Im Display wird „Lod“ und ein „USB“ angezeigt. Im Anschluss die wird die Anzahl 
der Titel auf dem USB Stick angezeigt. 

4. Die Wiedergabe beginnt automatisch mit dem ersten Titel. 

Hinweis: 
 USB-Stick werden bis max. 32GB unterstützt. 
 USB-Festplatten werden nicht unterstützt und nicht vom Gerät erkannt. 
 Die USB-Buchse ist nicht zum Laden externer Geräte geeignet. 

CD-Modus und USB-Modus bedienen 
Tasten am 

Gerät 
Tasten auf der 
Fernbedienung Funktionen 

PLAY/PAUSE 
 

Wiedergabe/Pause-Taste für die Musik-Wiedergabe. 

STOP 
 

Wiedergabe stoppen. 

DN/FB 
 

Vorheriger Titel: Taste einmal drücken. 
Schnelles zurückspulen: Taste gedrückt halten bis der gewünschte 
Wiedergabepunkt erreicht ist. 

UP/FF 
 

Nächster Titel: Taste einmal drücken 
Schnelles vorspulen: Taste gedrückt halten bis der gewünschte 
Wiedergabepunkt erreicht ist. 

P.MODE 

 

 

 

Wiedergabemodus ändern: Taste mehrfach drücken. Für mehr 
Informationen siehe Punkt „Wiedergabe-Modus einstellen“ in dieser 
Anleitung. 
Wiedergabe Programmieren: Taste im Stopp-Modus drücken. Für mehr 
Informationen siehe Punkt „Wiedergabe programmieren“ in dieser 
Anleitung. 

OP/CL 
 

CD-Laufwerk öffnen oder schließen (nur CD-Modus). 

 
 

Titel in 10er schritten zurück. 

 
 

Titel in 10er schritten überspringen 

 
 

Ausgewählten USB Titel löschen. 
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BETRIEBSMODI  

CD/MP3-Wiedergabe Programmieren 
1. Drücken Sie die Stopp-Taste, um die Wiedergabe zu unterbrechen. 
2. Drücken Sie jetzt die P.MODE-Taste oder Program-Taste. Im Display blinkt „PROG“ und „P01“ wird 

angezeigt. 
3. Drücken Sie die DN/FB-Taste oder UP/FF-Taste, um den Titel auszuwählen. 
4. Drücken Sie jetzt die P.Mode-Taste oder Program-Taste, um den zweiten Titel für die Wiedergabe zu 

programmieren. 
5. Wiederholen Sie die schritte 2-4 bis die gewünschte Reihenfolge programmiert ist.  
6. Drücken Sie jetzt die Play/Pause-Taste, um die Wiedergabe zu starten. Im Display wird „PROG“ 

angezeigt. 
7. Drücken Sie die Stop-Taste, um die Wiedergabe zu unterbrechen. Drücken Sie die Stop-Taste ein 

zweites Mal, um die Programmierung zu löschen. „PROG“ wird nun nicht mehr im Display angezeigt. 

Plattenspieler-Modus 
1. Drücken Sie die PHONO/AUX-Taste, um in den Plattenspieler-Modus zu wechseln. Die LED oberhalb der 

PHONO/AUX-Taste leuchtet rot. 
2. Öffnen Sie den Plattenspielerdeckel bis dieser einrastet. 
3. Legen Sie eine Schallplatte auf den Platten-Teller auf. 
4. Achten Sie darauf das die weiße Kunststoffabdeckung von der Ton-Nadel abgezogen ist. 
5. Lösen Sie die Tonarmverriegelung. 
6. Kontrollieren Sie, dass die Richtige Wiedergabegeschwindigkeit eingestellt ist (33/45/78 RPM). 
7. Heben Sie den Tonarm mit dem Tonarmheber an und bewegen Sie den Tonarm über die Schallplatte. 
8. Senken Sie den Tonarm mit dem Tonarmheber ab und die Wiedergabe beginnt. 
9. Ist der Endpunkt der Schallplatte erreicht stoppt die Wiedergabe. 
10. Heben Sie den Tonarm mit dem Tonarm-Heber hoch und bewegen Sie den Tonarm nach rechts zurück in 

die End-Position. 

Hinweis: 
 Sollte das Gerät bei einigen Schallplatten die Wiedergabe zu früh beenden können Sie die 

Autostopp-Funktion auf „Off“ (Aus) schalten. Die Wiedergabe muss dann manuell beendet werden. 

Plattenspieler-Nadel austauschen 
Die alte Nadel entfernen. 

1. Drücken Sie die Vorderkante des Nadel-Schlitten vorsichtig 
nach unten. 

 

2. Ziehen Sie den Nadel-Schlitten nach unten. 
 

3. Ziehen Sie den Nadel-Schlitten vollständig ab damit Sie den 
neuen Nadel-Schlitten Positionieren können. 
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BETRIEBSMODI  

Die neue Nadel montieren 

1. Den neuen Nadel-Schlitten mit der Spitze nach unten 
positionieren. 

 

2. Richten Sie die Rückseite vom Nadel-Schlitten am Nadelsystem 
aus. 

 
3. Setzen Sie den Nadel-Schlitten mit dem vorderen Ende nach 

unten ein und drücken Sie die Vorderseite vorsichtig nach 
oben, bis dieser einrastet.  

AUX-Modus 
1. Drücken Sie die PHONO/AUX-Taste, um in den AUX-Modus zu wechseln. Die LED oberhalb der 

PHONO/AUX-Taste leuchtet rot. 
2. Es darf keine Plattenspieler-Wiedergabe stattfinden, da der Plattenspieler-Modus Priorität hat. Die 

Auto-Stopp-Funktion muss auf „On“ (Ein) stehen. 
3. Schließen Sie ein externes Gerät z.B. Smartphone oder MP3 Player über ein 3,5mm Stereo-Audio-Kabel 

an die AUX-IN Buchse der HIF2004BT an (MP3 Player, Smartphone und Stereo-Audio-Kabel sind nicht im 
Lieferumfang enthalten). 

4. Starten und bedienen Sie die Wiedergabe an Ihrem externen Gerät. 
5. Die Lautstärke können Sie an Ihrem externen Gerät oder der HIF2004BT steuern. 

USB-AUFNAHME  

Es können max. 32GB große USB Stick für die Aufnahme verwendet werden. USB-Festplatten werden nicht 
unterstützt. Bitte verwenden Sie keine USB-Verlängerung, um den USB-Stick anzuschließen da der USB-Stick 
ansonsten nicht erkannt wird. Der USB Stick ist nicht zum Laden externer Geräte geeignet. 

CD und MP3/CD-Aufnahme 
1. Stecken Sie einen USB-Stick in die USB-Buchse.  
2. Drücken Sie anschließend die CD/USB-Taste und legen Sie eine CD in das CD-Fach ein. 
3. Starten Sie die Wiedergabe mit dem Titel der Aufgenommen werden soll. 
4. Drücken Sie die REC-Taste, um die Aufnahme zu starten. 

 Drücken Sie die REC-Taste einmal, um nur den aktuellen Titel aufzunehmen. 
 Drücken Sie die REC-Taste zweimal, um die komplette CD aufzunehmen (im Display wird kurz „All“ 

angezeigt). 
5. Der Titel oder die CD starten von vorne und die Aufnahme beginnt (USB und REC blinken im Display 

während der Aufnahme). 
6. Drücken Sie die STOP-Taste, um die Aufnahme manuell zu beenden. 

Hinweis: 
 Wenn die CD zu stark zerkratzt ist wird die Aufnahme unterbrochen. 
 Es werden keine Titel-Informationen aufgezeichnet.  
 Die Aufnahmegeschwindigkeit ist 1 zu 1. 
 Wenn Sie die STOP-Taste drücken bevor der Titel abgeschlossen ist wird die Aufnahme des Titels 

nicht gespeichert. 
 Die eingestellte Lautstärke muss für die Aufnahme nicht berücksichtigt werden.  
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USB-AUFNAHME  

Plattenspieler-Aufnahme 
1. Stecken Sie einen USB-Stick in die USB-Buchse ein. 
2. Drücken Sie anschließend die PHONO/AUX-Taste. 
3. Bewegen Sie den Tonarm an die Stelle die Aufgenommen werden soll. 
4. Drücken Sie die REC-Taste. 
5. Die Aufnahme startet und im Display blinkt USB und REC während der Aufnahme. 
6. Drücken Sie die STOP-Taste, um die Aufnahme zu beenden und den Titel zu speichern. 

Hinweis: 
 Die Plattenspieler-Aufnahme kann nur manuell gespeichert werden. 
 Es werden keine Titelinformationen aufgenommen. 
 Die Aufnahmegeschwindigkeit ist 1 zu 1. 
 Die eingestellte Lautstärke muss für die Aufnahme nicht berücksichtigt werden. 

TECHNISCHE INFORMATIONEN  

Datenblatt 
Stromversorgung Gerät DC 12V / 2,5A 

Stromversorgung 
Netzteil 

Input AC 100-240V~50/60Hz 
Output DC 12V / 2,5A 

Maximale Leistungsaufnahme 30W 
Radio-Frequenz UKW: 87,5 – 108MHz 
Bluetooth Frequenz V. 5.1 / 2,4GHz 
Plattenteller 33 / 45 / 87 RPM 
CD-Laufwerk CD/ CD-R / CD-RW, MP3-CD 

USB 
Version 2.0 / 200mA
USB-Formate: MP3 / WMA
Max. 32GB

Max. Musikleistung 2x 40W
Maße (L / B / T) in mm 513 x 339 x 215
Gewicht 6,75 Kg

Änderungen von Design und Spezifikationen, auch ohne Vorankündigung vorbehalten.
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VEREINFACHTE EU- KONFORMITÄTSERKLÄRUNG UND ENTSORGUNGSHINWEISE  

Vereinfachte EU- Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt UltraMedia GmbH & Co. Handels KG, dass der Funkanlagentyp HIF2004BT der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. 

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar. 
https://www.ultramedia.de/produktansicht/HIF2004BT.html 
Wir wünschen Ihnen viel Freude mit dem Gerät. 

Ihr UltraMedia Team 

 

Entsorgungshinweise 
Dieses Symbol auf dem Produkt oder in der Anleitung bedeutet, dass das Gerät sowie Elektrische- 
und Elektronische Geräte sowie Batterien am Ende seiner Lebensdauer getrennt von Ihrem Hausmüll 
entsorgt werden müssen. Es gibt getrennte Sammelsysteme für das Recycling in der EU. Für weitere 
Informationen wenden Sie sich bitte an die örtliche Behörde oder Ihren Händler. 

Batterie-Entsorgungshinweise 
BATTERIEN UND AKKUS DÜRFEN NICHT IN DEN HAUSMÜLL ENTSORGT WERDEN! DURCH DAS NICHT 
FACHGERÄCHTE ENTSORGEN VON BATTERIEN UND AKKUS ENTSTEHEN UMWELTBELASTUNGEN / 
UMWELTSCHÄDEN. 
JEDER VERBRAUCHER IST GESETZLICH VERPFLICHTET, BATTERIEN UND AKKUS AM ENDE DES LEBENS ZYKLUS 
AN GEEIGNETEN SAMMELSTENN WIE ZUM BEISPIEL, SEINER GEMEINDE/SEINES STADTTEILS ODER IM HANDEL 
ABZUGEBEN.  
DAS ABGEBEN AN SAMMELSTELLEN IST KOSTENFREI. DURCH DAS ABGEBEN AN SAMMELSTELLEN WERDEN 
BATTERIEN UND AKKUS RECYCELT UND SO UMWELTSCHONEND DER ENTSORGUNG ZUGEFÜHRT. 
DURCH DAS ENTSORGEN IN DEN HAUSMÜLL WERDEN BATTERIEN UND AKKUS NICHT DER 
UMWELTSCHONENDEN ENTSORGUNG ZUGEFÜHRT UND ES KANN ZU UMWELTSCHÄDIGUNGEN FÜHREN. 
BATTERIEN UND AKKUS MÜSSEN VOR DER ENTSORGUNG DEM GERÄT ENTNOMMEN WERDEN. BITTE NUR 
IMENTLADENEN ZUSTAND ABGEBEN! 
*) GEKENNZEICHNET MIT:  
CD = CADMIUM, 
HG = QUECKSILBER, 
PB = BLEI 
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GEWÄHRLEISTUNG  

 

 

 

DE 



 

Retro HiFi record player 

Model no.: HIF2004BT 

 

Retro-HiFi-Plattenspieler mit UKW / CD / MP3/CD / USB / Bluetooth 

Deutsche Bedienungsanleitung: Seite 1 
Retro HiFi turntable with FM / CD / MP3/CD / USB / Bluetooth 

English user manual: page 19 

Read the user manual carefully before using the unit for the first time and keep them for future reference. 

  

User manual 
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SAFETY INSTRUCTIONS & HEADPHONE WARNING 

Warning label 

 

The user manual and maintenance instructions (service) in this manual 
must be followed. Use of the appliance other than as described in this 
manual may result in damage to health, a defect in the appliance and 
invalidation of the warranty. 

 

The unit is classified as a Class 1 LASER PRODUCT. Modification of 
controls, adjustments or performance of procedures other than those 
specified herein may result in hazardous radiation exposure. 

 
Caution: Do not look into the laser unit as this may cause eye injuries. 

 

To eliminate the risk of electric shock, do not open the unit. Opening the 
appliance will invalidate the warranty. Repairs may only be carried out 
by an authorised specialist workshop and qualified persons. There are no 
parts inside that can be repaired by the user. 

DC-12V This unit is designed for DC 12V mains voltage. If the unit is not to be 
used for a long period of time, disconnect the power supply from the 
unit. 

 

The unit is operated with an external power supply unit. To avoid 
damage to the unit, only use original accessories that comply with the 
specifications in this manual. 

 

Do not expose the appliance to splashing water or high humidity and do 
not place objects filled with liquids, such as vases, on the appliance. 

 

Position the unit so that an undisturbed supply of fresh air is always 
ensured. Do not place the unit on carpets or near curtains and do not 
install the unit in bookshelves. 

 

Do not expose the appliance to direct sunlight or heat sources such as 
heaters or stoves, and do not place naked flames such as candles on the 
appliance. 

   

UK 



21 

SAFETY INSTRUCTIONS & HEADPHONE WARNING  

1. Read these operating instructions carefully before using the appliance for the first time. 
2. Keep this manual in a safe place for future reference. 
3. Use the appliance only as described in these operating instructions. Use other than as described in this 

manual will invalidate the warranty. 
4. Do not expose the appliance to dripping or splashing and do not place objects filled with liquids, such as 

vases, on the appliance. Use only in dry areas. 
5. Do not expose the appliance to direct sunlight or heat sources such as radiators or stoves, and do not 

place naked flame sources such as candles on the appliance. 
6. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 
7. The appliance is powered by an external DC 12V power supply. To avoid damage to the appliance, use 

only original accessories that comply with the specifications in this manual. 
8. Only use accessories and spare parts approved by the manufacturer. 
9. Only install the unit in adequately ventilated areas. Place the unit on a flat and stable surface. 
10. Do not expose to temperatures above 35 ° C. When locating the unit, ensure that there is 30 cm to the 

rear and top of the unit and 5 cm from each side. 
11. Dispose of used batteries in an environmentally friendly manner and follow the disposal instructions in 

this manual. 
12. Always make sure that you disconnect the appliance from the power supply before transporting or 

cleaning it. Only clean it with a dry cloth. 
13. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time. 
14. This unit has no user-serviceable parts. Do not attempt to repair this appliance yourself. Only qualified 

service personnel should perform maintenance. In the event of a defect, return the unit to your dealer 
or the manufacturer's service department. 

15. Never leave the appliance unattended and ensure that no objects are inserted into the appliance 
through the ventilation openings. This may result in a fatal electric shock. 

16. Do not place the unit near televisions, loudspeakers and other objects that generate strong magnetic 
fields. 

Headphone warning 
Set the volume of the unit to a minimum before using headphones. Setting the volume too high over a long 
period of time can cause hearing impairment/damage. Therefore, to protect your hearing, use a comfortable 
volume setting. 
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WHAT`S IN THE BOX? AND PREPARING THE UNIT FOR USE  

Delivery 
 Main device  Remote control incl. battery  Power supply 

 User manual  FM throwing antenna  

Unpacking and setting up 
1. Carefully take the appliance out of the box and remove all packing material from the unit. Caution: 

Some of the accessories are in a cardboard box in the polystyrene on the side. 
2. Remove the accessories and check that they are complete. 
3. Pull out the plastic transport lock at the bottom of the remote control so that the battery is in contact 

with the remote control. 
4. Unwind the power supply cable and the antenna and extend them to their full length. 
5. Place the unit on a stable and level surface. 
6. Connect the mains adapter to the unit (DC 

connection) and a household socket (AC 230V). 
7. Lift the record player lid until it clicks into place 

and carefully remove the white plastic cover of 
the red needle by pulling it off in the direction of 
the arrow. Be careful not to damage the needle 
when removing the plastic cover. 

8. Remove the cable tie that secures the pick-up 
arm during transport. 

9. Release the tonearm lock by lifting it up. 
10. The unit is now ready for use. The functions are 

explained on the following pages. 
 

 

 

 

 

  

Tonearm lock 

Plastic cover for needle Direction for 
removing the plastic 
cover 
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PREPARING THE UNIT FOR USE  

Power source 
This unit is designed for normal domestic use. 
Attempting to operate the appliance with a 
power source other than that specified in the 
instructions or on the rating plate may result in 
damage to the appliance that is not covered by 
the warranty. 

Important! Raising and lowering the record player lid 
1. To open the lid, lift it as far as it will go until the lid retainer locks into the open position. 
2. To close the lid, lift it slightly and pull the lid retainer so that it no longer engages and then lower it 

carefully. 
3. To avoid damaging the appliance, never force the lid closed or open. 
4. Always lift the lid to release the lid retainer. 

Protect your furniture 
This model is equipped with non-slip rubber feet that prevent the unit from slipping when operating the 
controls. These feet are made of a rubber material specially designed not to leave marks or stains on your 
furniture. However, certain types of oil-based furniture polishes, wood preservatives or cleaning sprays can 
cause the rubber feet to soften and leave marks or rubber residue on the furniture. To avoid damage to your 
furniture, we recommend that you buy small self-adhesive felt pads and stick these pads to the underside of 
the rubber feet before placing the product on fine wooden furniture. 

Equipment maintenance 
If the unit is dusty, wipe it with a soft, non-abrasive dust cloth. If the wooden elements are dirty with 
fingerprints, you can use a commercial cleaning spray to dust and polish them, but avoid spraying the plastic 
or metal parts from the appliance. We recommend spraying the cleaner on a duster and not directly on the 
appliance to avoid getting some of the spray on the plastic or metal parts. 

Remote control Replace battery 
The battery compartment is located on the underside of the remote control and is opened via the back of the 
remote control. 

1.  Press the small tab to the right and pull the battery slide out of the 
remote control. 

2. Insert a CR-2025 battery into the battery compartment. Observe the 
polarity markings in the battery compartment. The + side of the battery 
faces the back of the remote control. 

3. Push the battery compartment back into the remote control. 

Note: 
 The remote control is supplied with a battery. Pull out the battery contact protector at the bottom 

of the remote control so that the battery makes contact with the remote control.  

AC Socket 
230V 

AC / DC power 
supply unit  
Input: AC 230V 
Output: DC 12V 
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OPERATING KEYS AND CONNECTIONS  

Control panel on the unit 

 

Note:  
 Please note that some functions can only be carried out on the unit or on the remote control. 

1. Speaker Sound output. 
2. USB USB socket for music playback. 
3. EAR Headphone output for connecting headphones (3.5mm). 
4. VOLUME + / - Volume control for adjusting the volume. 
5. AUX AUX IN jack for playing music from your external devices on the HIF2004BT. 
6. Power Switch the unit on / off (standby). 
7. REC Start recording on USB. 
8. Display Displays the titles. 
9. SENSOR IR receiver for the remote control. 
10. POWER LED lights up when the unit is switched on. 
11. UKW ST.  LED lights up when a stereo radio signal is detected. 
12. BT Bluetooth mode button. 
13. UKW FM mode button. 
14. CD/USB CD mode button / USB mode button. 
15. PHONO/AUX Record player mode button / AUX mode button. 
16. CD drive Insert a CD here for CD music playback. 
17. FM Scale Indicates which frequency is selected. 
18. PLAY/PAUSE Play/Pause button for music playback. 
19. STOP Stop button for CD and USB playback. 
20. DN/FB Previous track or fast rewind for music playback. 

  

UK 

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 
8 

9 
10 

11 
12 

13 
14 

15 
16 

17 
18 

19 
20 

21 1 
22 

23 

24 



25 

OPERATING KEYS AND CONNECTIONS  

21. UP/FF Next track or fast forward for music playback. 
22. TUNER +/- Frequency control for setting the radio frequency. 
23. P.MODE Set playback mode or start CD/USB programming function. 
24. OP/CL Open and close the CD drive. 

Remote control 

The remote control uses infrared waves 
(IR). Hold the remote control in the 
direction of the unit. If the remote control is 
out of range or angle, the remote control 
may not work properly. 

 

Notes:  
 All buttons on the remote control 

have the same function as the 
buttons on the unit. 

 The remote control can only be used 
for CD, CD/MP3 and USB mode. 

25. 
 

Open or close the CD drive. 

26. 
 

Start USB recording. 

27. 
 

Change playback mode. 

28. 
 

Play / Pause. 

29. 
 

Previous title or rewind 

30. 
 

Next track or fast forward. 

31. 
 

Stop playback. 

32. 
 

Title back in steps of 10. 

33. 
 

Skip titles in steps of 10. 

34. 
 

Random playback on / off. 

35. 
 

Delete selected USB title. 

36. 
 

Programme CD/USB playback. 
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OPERATING KEYS AND CONNECTIONS  

Back side 

 
37. UKW ANT Connect the antenna for radio reception here. 
38. DC IN 12V Connect the power supply unit here. 

39. Record player 
lid Open the turntable lid to access the turntable. 

Record player 

 
39. Lid retainer 
40. Record player turntable 
41. 45rpm adapter 
42. Tonearm lifter 
43. Tonearm 
44. Autostop function on or off 
45. Speed regulator (33 / 45 / 78 rpm) 
46. Tonearm lock 

37 

38 

39 
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BASIC OPERATION  

Switch on / Switch off 
1. To switch on the unit, press and hold the POWER button for two seconds. 
2. To switch off the unit, press and hold the POWER button for two seconds and the LCD will display 

„OFF“. 

Note: 
 The unit starts with the last active mode. 

Select mode 
1. Press the BT, FM, CD/USB or PHONO/AUX button to switch to the corresponding mode. 
2. An LED above the mode buttons indicates which mode is currently active. 

Notes: 
 If you want to switch to USB mode, press the CD/USB button a second time. The unit will then 

switch from CD mode to USB mode. 
 If you want to use the AUX mode, press the PHONO/AUX button. There must be no record playback 

and the auto stop function must be set to On (phono has priority over AUX-IN). 

Set volume 
 Adjust the volume with the volume control. 

Automatic switch off 
 When playback is finished, the unit will automatically switch off within 10 minutes if there is no signal or 

no playback. 

Note: 
 If the volume level on the unit is set too low, it may be detected as no audio signal. If the unit 

switches off despite playback, please increase the volume. 

Set playback mode 
1. During CD or USB playback, press the P.Mode button repeatedly to select the different playback modes. 
2. The current play mode is shown in the display. 
3. The following playback modes are available for selection: 

REP. Only the current title is played repeatedly. 

 All titles are played repeatedly. 

RANDOM Random playback. 

ALBUM Only the album / folder is played back. Only available with MP3 CD and USB. 

Headphone operation 
You can output the sound of the unit to headphones (not included) via the 3.5mm headphone jack (EAR). 
Please set the volume to a low level before inserting the headphone plug into the unit and follow the 
headphone warnings in this user manual. 
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OPERATING MODIES

Bluetooth mode
1. Press the BT button to switch to Bluetooth mode. The LED above the BT button flashes blue.

 Connected: Lights up blue
 Disconnected: LED flashes blue

2. Start the Bluetooth search on your external Bluetooth device, e.g. smartphone, and select the device
HIF2004BT.

3. A tone will sound from the HIF2004BT when the devices are connected.
4. Start playback on your external Bluetooth device.
5. Select the desired volume level on the HIF2004BT and fine-tune the volume on your external Bluetooth

device.
6. You can control the playback on your external Bluetooth device or with the following buttons on the

HIF2004BT.

Play/Pause Play/Pause
DN/FF Previous title
UP/FF Next title

Notes:
 The Bluetooth range is approx. 10m and works best outdoors.
 The Bluetooth connection is automatically re-established when the devices are within range.
 Only Bluetooth information can be received and not sent. Pairing with external Bluetooth speakers

is not possible.
 The remote control is not supported in Bluetooth mode.

FM mode
1. Press the FM button to switch to radio mode.
2. The backlight of the FM scale lights up and the LED above the FM button lights up red.
3. Check that the antenna is connected to the antenna input on the back.
4. Turn the tuner control to the left or right until the pointer reaches the desired frequency.

 Rough adjustment: Turn the outer knob.
 Fine adjustment: Turn the inner knob.

Notes:
 When a stereo signal is detected, the FM.ST LED lights up.
 For best reception, aim the antenna and try several locations.

CD mode
1. Press the CD/USB button to switch to CD mode. The LED above the CD/USB button lights up red.
2. Press the OP/CL button to open the drive. OP" appears in the display.
3. Insert the CD into the drive with the printed side facing up.
4. Press the OP/CL button again and the drive will close. The display shows "CL".
5. The display shows "Lod" and "DISC". The number of tracks on the CD is then displayed and playback

starts with the first track.

Note:
 The CD function has priority when you select the mode.

UK 



29 

COMPACT DISC MAINTENANCE  

1. Always use a compact disc bearing the mark as shown. 

 

2. Notes on handling discs. 
 Removing the disc from its storage case and loading it. 
 Do not touch the reflective recorded surface. 
 Do not stick paper or write anything on the surface. 
 Do not bend the disc. 

3. Storage 
 Store the disc in its case. 
 Do not expose discs to direct sunlight or high temperatures, high humidity or dusty places. 

 

4. Cleaning a disc. 
 Should the disc become soiled, wipe off dust, dirt and fingerprints with a soft cloth. 
 The disc should be cleaned from the center to the edge. 

Correct Wrong 

  
 Never use benzene, thinners, record cleaner fluid or anti-static spray. 
 Be sure to close the CD door, so the lens is not contaminated by dust. 
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OPERATING MODIES  

USB mode 
1. Press the CD/USB button to switch to USB mode. The LED above the CD/USB button lights up red. 
2. Press the CD/USB button a second time to switch to USB mode. Alternatively, press and hold the 

Play/Pause button on the remote control for 3 seconds to switch between USB 
mode and CD mode. 

3. Insert a USB stick into the USB socket and the USB stick will be loaded. The display 
shows "Lod" and a "USB". The number of tracks on the USB stick is then displayed. 

4. The playback starts automatically with the first track. 

Note: 
 USB sticks are supported up to max. 32GB. 
 USB hard disks are not supported and are not recognised by the unit. 
 The USB socket is not suitable for charging external devices. 

Operating CD mode and USB mode 
Buttons on 

the unit 
Buttons on the 
remote control Functions 

PLAY/PAUSE 
 

Play/Pause button for music playback. 

STOP 
 

Stop playback. 

DN/FB 
 

Previous title: Press the button once. 
Fast rewind: Press and hold the button until the desired playback point is 
reached. 

UP/FF 
 

Next track: Press the button once 
Fast forward: Press and hold the button until the desired playback point is 
reached. 

P.MODE 

 

 

 

Change the playback mode: Press the button several times. For more 
information, see the item "Setting the playback mode" in this manual. 
Programming playback: Press the key in stop mode. For more 
information, see the item "Programming playback" in this manual. 

OP/CL 
 

Open or close CD drive (CD mode only). 

 
 

Title back in steps of 10. 

 
 

Skip titles in steps of 10 

 
 

Delete selected USB title. 
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OPERATING MODIES  

CD/MP3 Playback Programming 
1. Press the Stop button to pause playback. 
2. Now press the P.MODE button or the Program button. „PROG" flashes in the display and "P01" is 

shown. 
3. Press the DN/FB button or UP/FF button to select the track. 
4. Now press the P.Mode button or Program button to programme the second track for playback. 
5. Repeat steps 2-4 until the desired sequence has been programmed. 
6. Now press the Play/Pause button to start playback. PROG" appears in the display. 
7. Press the Stop button to pause the playback. Press the Stop button a second time to clear the 

programming. "PROG" is no longer shown in the display. 

Record player mode 
1. Press the PHONO/AUX button to switch to turntable mode. The LED above the PHONO/AUX button 

lights up red. 
2. Open the record player lid until it clicks into place. 
3. Place a record on the record platter. 
4. Make sure that the white plastic cover is removed from the sound needle. 
5. Loosen the tone arm lock. 
6. Check that the correct playback speed is set (33/45/78 RPM). 
7. Lift the tone arm with the tone arm lifter and move the tone arm over the record. 
8. Lower the tone arm with the tone arm lifter and playback starts. 
9. When the end point of the record is reached, playback stops. 
10. Raise the tone arm with the tone arm lifter and move the tone arm to the right back to the end position. 

Note: 
 If the unit stops playback too early with some records, you can switch the Auto. Stop function to 

"Off". Playback must then be stopped manually. 

Replace record player needle 
Remove the old needle. 

1. Gently press down the front edge of the needle carriage. 
 

2. Pull the needle slide downwards. 
 

3. Pull the needle slide off completely so that you can position 
the new needle slide. 
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OPERATING MODIES  

Mount the new needle 

1. Position the new needle slide with the point facing 
downwards. 

 

2. Align the back of the needle carriage with the needle system. 
 

3. Insert the needle carriage with the front end down and gently 
push the front up until it locks into place. 

 

AUX mode 
1. Press the PHONO/AUX button to switch to AUX mode. The LED above the PHONO/AUX button lights up 

red. 
2. There must be no turntable playback as the turntable mode has priority. The Auto Stop function must be 

set to "On". 
3. Connect an external device e.g. smartphone or MP3 player to the AUX-IN socket of the HIF2004BT using 

a 3.5mm stereo audio cable (MP3 player, smartphone and stereo audio cable are not included). 
4. Start and operate playback on your external device. 
5. You can control the volume on your external device or on the HIF2004BT. 

USB RECEPTION 

A maximum of 32GB USB sticks can be used for recording. USB hard disks are not supported. Please do not 
use a USB extension to connect the USB stick, otherwise the USB stick will not be recognised. The USB stick is 
not suitable for charging external devices. 

CD and MP3/CD recording 
1. Insert a USB flash drive into the USB socket. 
2. Then press the CD/USB button and insert a CD into the CD compartment. 
3. Start playback with the track you want to record. 
4. Press the REC button to start the recording. 

 Press the REC button once to record only the current track. 
 Press the REC button twice to record the entire CD (the display briefly shows "All"). 

5. The track or CD starts from the beginning and the recording starts (USB and REC flash in the display 
during recording). 

6. Press the STOP button to stop the recording manually. 

Notes: 
 If the CD is too scratched, the recording is interrupted. 
 No track information is recorded.  
 The recording speed is 1 to 1. 
 If you press the STOP button before the track is finished, the recording of the track is not saved. 
 The volume setting does not have to be taken into account for the recording.  

UK 



33 

USB RECEPTION 

Turntable recording 
1. Insert a USB flash drive into the USB socket. 
2. Then press the PHONO/AUX button. 
3. Move the tone arm to the position where you want to record. 
4. Press the REC button. 
5. The recording starts and the display flashes USB and REC during recording. 
6. Press the STOP button to stop the recording and save the track. 

Notes: 
 The record player recording can only be saved manually. 
 No track information is recorded. 
 The recording speed is 1 to 1. 
 The set volume does not have to be taken into account for the recording. 

TECHNICAL INFORMATION  

Data sheet 
Voltage supply unit DC 12V / 2,5A 

Voltage supply unit 
power supply 

Input AC 100-240V~50/60Hz 
Output DC 12V / 2,5A 

Maximum power consumption 30W 
Radio frequency UKW: 87,5 – 108MHz 
Bluetooth frequency V. 5.1 / 2,4GHz 
Turntable 33 / 45 / 87 RPM 
CD formats CD/ CD-R / CD-RW, MP3-CD 

USB 
Version 2.0 / 200mA
USB formats: MP3 / WMA
Max. 32GB

Max. Music power 2x 40W
Dimensions (L / W / D) in mm 513 x 339 x 215
Weight 6,75 Kg

Design and specifications are subject to change without notice.
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SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY AND DISPOSAL INSTRUCTIONS  

Simplified EU Declaration of Conformity 
Herewith UltraMedia GmbH & Co. Handels KG that the radio equipment type HIF2004BT complies with 
Directive 2014/53/EU. 

The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following internet address. 
https://www.ultramedia.de/produktansicht/HIF2004BT.html 
We hope you enjoy using the device. 

Your UltraMedia Team 

 

Disposal instructions 
This symbol on the product or in the instructions means that the appliance, electrical and electronic 
equipment and batteries must be disposed of separately from your household waste at the end of 
their working life. There are separate collection systems for recycling in the EU. For more 
information, please contact your local authority or your dealer. 

Battery disposal instructions 
BATTERIES AND RECHARGEABLE BATTERIES MUST NOT BE DISPOSED OF WITH HOUSEHOLD WASTE! NON-
PROFESSIONAL DISPOSAL OF BATTERIES AND RECHARGEABLE BATTERIES CAUSES ENVIRONMENTAL 
POLLUTION / DAMAGE. 
EVERY CONSUMER IS LEGALLY OBLIGED TO RETURN BATTERIES AND ACCUMULATORS AT THE END OF THEIR 
LIFE CYCLE TO SUITABLE COLLECTION POINTS SUCH AS THEIR LOCAL AUTHORITY/BOROUGH OR TO RETAILERS.  
DROP-OFF AT COLLECTION POINTS IS FREE OF CHARGE. BY HANDING THEM IN AT COLLECTION POINTS, 
BATTERIES AND ACCUMULATORS ARE RECYCLED AND THUS DISPOSED OF IN AN ENVIRONMENTALLY 
FRIENDLY WAY. 
DISPOSING OF BATTERIES AND ACCUMULATORS IN HOUSEHOLD WASTE DOES NOT ENSURE 
ENVIRONMENTALLY FRIENDLY DISPOSAL AND MAY CAUSE ENVIRONMENTAL DAMAGE. 
BATTERIES AND ACCUMULATORS MUST BE REMOVED FROM THE APPLIANCE BEFORE DISPOSAL. PLEASE 
RETURN ONLY IN DISCHARGED CONDITION! 
*) MARKED WITH:  
CD = CADMIUM, 
HG = MERCURY, 
PB = LEAD 
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WARRANTY  
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